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УВЧ) и радиолокацией, должны соблюдаться требования «Санитарных 

правил для морских судов 21.12. 1982 N 2641-82». 

 

Таблица 1, ПДУ напряженности электрического и магнитного полей 

Частота, МГц 

Параметр 
0,03 – 3,0 3,0 – 30,0 30,0 – 50,0 50,0 – 300,0 

Е, В/м 42 25 8,5 8,5 

Н, А/м 4 1,5 0,25 – 

 

В дальнейшей работе с учетом нормированных параметров будем 

работать по разработке организационных, инженерно-технических 

мероприятий по защите судовой команды от электромагнитных полей. 

 

Кателюх М. О. 

доцент кафедри тактичної та тактико-спеціальної підготовки  

Харківського національного унівнерситету внутрішніх справ 

 

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПРАВООХОРОНЦІВ ПРИ НЕСЕННІ СЛУЖБИ 

ПІД ЧАС СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ 

 

Спортивні змагання з часу їх виникнення мали тільки одну ціль: 

визначення найсильніших у різних видах спорту. Під час проведення 

Олімпійських ігор у Древній Греції припинялися війни, сварки. Але сучасний 

світ вносить свої зміни, особливо вражають зміни, які відбулися у самій 

мирній галузі – у спорті. Найбільш криваві події відбулися 5 квітня 1902 року 

у Шотландії, під час обвалу трибуни стадіону загинуло 25 та отримало 
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поранення 517 людей. 24 травня 1964 року у Лимє (Перу) під час матчу 

національних збірних Перу та Аргентини після застосування поліцією 

сльозогінного газу утворилася давка, під час якої загинуло 318 та отримало 

поранення біля 500 людей. 29 травня 1985 року в Брюсселі (Бельгія) під час 

бійки між фанами «Ліверпулю» та «Ювентуса» не витримала трибуна після 

чого загинуло 39 та отримало поранення біля 500 людей.  

Масові безладдя на спортивних змаганнях є не єдиною загрозою для 

громадян. В окрему категорію обов’язково віднести загрозу терактів. 

5.09.1972 під час Мюнхенської олімпіаді представники терористичної 

організації «Чорний вересень» захопили у заручники представників збірної 

Ізраїлю, 11 з них були вбиті. Під час тих подій загинув і один поліцейський. 

Теракти пов’язані з футболом також мали місце. В Іраку після перемоги 

збірної Іраку у Кубку Азії 2007 року по футболи прогриміло два вибухи у 

результаті яких загинуло 7 та отримало поранення 10 громадян.  

Під час проведення спортивних змагань ризик отримання травми 

працівниками поліції зростає. Скупчення на стадіоні великої кількості людей, 

емоційна не стабільність присутніх на стадіоні, наявність алкогольних напоїв 

у них, попередня підготовка «фанів – бійців» та не відповідність стадіонів 

правилам безпеки, призводить до підвищення ступеню небезпеки для 

працівників поліції.  

Проведений аналіз вказує на наявність проблемних питань в 

правоохоронних органах з цього приводу. Опитування, проведене нами в 

Харківському національному університеті внутрішніх справ у 2002 – 2016 

роках з офіцерським складом різних підрозділів з усіх регіонів України, 

вказало, що 89.7% опитуваних залучалися до охорони громадського порядку. 

В середньому 56.7% працівників поліції приймали участь у ліквідації 

масових заворушень. У той же час 60.6% опитаних заявило, що їм іноді не 

вистачає знань для забезпечення особистої безпеки, в екстремальних 

ситуаціях цей відсоток сягав 86%. 
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В результаті проведеного аналізу були встановлені основні фактори, які 

обумовлюють незадовільний стан у сфері забезпечення особистої безпеки у 

правоохоронних органах: недооцінювання ступеню небезпеки; незадовільна 

матеріальна база, відсутність технічних засобів проведення спеціальних 

операцій, засобів індивідуального захисту; відсутність «культури безпеки»; 

невміння визначити небезпеку, не врахування «побічних» небезпек; велика 

кількість небезпечних чинників; швидкоплинність екстремальної ситуації; 

незадовільні професійні навички, особливо щодо забезпечення особистої 

безпеки; відсутність відпрацювання екстремальних ситуацій у системі 

професійної підготовки; недостатня відповідальність керівного складу за 

умови праці, відпочинку та особисту безпеку підлеглих; незадовільний 

соціальний захист працівників поліції. 

Під час проведення футбольного свята травмування працівників поліції 

можливо на трьох етапах: до матчів; під час матчів; після матчів. В 

залежності від цих етапів відрізняються види небезпек, травм, засоби та 

заходи особистої безпеки. Перший етап характеризується незначними 

порушеннями громадського порядку і для попередження травматизму 

поліціонерів передбачає залучення не великих сил та засобів. Основна 

небезпека на цьому етапі стосується можливого натовпу при вході на 

стадіони, обурення тих хто не придбав квитки. Другий етап характеризується 

постійною загрозою для правоохоронців з боку уболівальників. Третій етап 

характеризується значними порушеннями громадського порядку і передбачає 

залучення значних сил правоохоронців, як біля стадіону так і в місті де 

проходить футбольний матч.  

 

 

 

 

 


